

市消防救援局挂牌

株洲日报讯(全媒体记者/徐酒 通讯员/贺文静) 6月25日上午,市消防救援局举行挂牌仪式。市委常委、常务副市长阳望平出席仪式并讲话。

上午10时,挂牌仪式正式开始,全体指战员列队整齐、奏唱国歌、迎中国消防救援队队旗。

这是全国市级消防救援局统一挂牌行动,标志着国家综合性消防救援队伍综合改革顺利向纵深推进。挂牌后,市各级消防救援队伍将更好地融入地方经济社会发展大局,担负改革发展重任,履行属地消防监督管理职责,规范建设管理地方政府专职消防队伍,进一步提升消防安全风险防范水平和综合救援能力。

阳望平强调,市消防救援局挂牌,承载着市委、市政府的重托,寄托着全市人民群众的期待,市消防救援局要不忘初心、不辱使命,更好地发挥队伍在监督执法和应急救援方面的作用,以新的作为为株洲经济社会发展和人民安居乐业保驾护航。

首期民营经济大讲堂开讲

株洲日报讯(全媒体记者/成姣兰 通讯员/王海艳) 6月26日,株洲市2024年民营经济大讲堂第一期开讲,360余名民营企业家参加培训。省工商联党组成员、副主席彭天忠参加活动,市委常委、市委统战部副部长罗绍均主持启动仪式。

本次大讲堂以“新质生产力”为主题,由“100人智库”创始人刘海青围绕新质生产力提出的背景、什么是新质生产力、为什么要发展新质生产力、如何发展新质生产力、新质生产力发展背景下民营企业怎么做,进行了详细介绍,还阐述了传统产业与新兴产业的关系、产业转型升级与经济规模扩张的关系、政府引导与市场驱动的关系等拓展内容。

罗绍均指出,本期大讲堂以理论与实践相结合的方式,为株洲因地制宜培育和发展新质生产力,扎实推进高质量发展提供了科学指引,希望各民营企业家深度学习,积极践行。

彭天忠希望广大民企要热情拥抱新质生产力、因地制宜发展新质生产力,省市各级政府部门要着力打通制约新质生产力发展的堵点卡点,大力营造发展新质生产力的良好生态。

湘赣联手整治货运车辆超限超载

株洲日报讯(全媒体记者/廖明 通讯员/袁东伟 夏四亮) 6月26日,湘赣两省货运车辆超限超载联合整治动员会在我市举行。湖南省公路事务中心党委书记、主任周超,江西省交通运输综合行政执法监督管理局局长毛茂,副市长刘飞勇出席活动。

本次联合集中整治行动为期两个月,由湘赣两省株洲、长沙、岳阳、萍乡、宜春五市中的醴陵、攸县、茶陵、炎陵、浏阳、平江、湘东、上栗、莲花、铜鼓、袁州、万载十二县市区集中力量,严厉查处“百吨王”,违法超限超载、非法改装拼装、遮挡号牌、强行冲关闯卡等严重违法行为。湘赣两省将根据路网分布情况和货运车流规律,交叉开展集中整治。对重点区域的主要通行线路布设临时路警联合执法检测点,实行24小时路警联合驻守,针对性开展路警联合流动巡查。

两省还将通过建立省、市、县三级联席会议制度、定期开展联合执法、落实联合惩戒等形式,打破地域界限、打通信息壁垒,最大限度发挥优势互补,切实形成工作合力,推动联合治理常态长效。

株洲两产业带 获评1688数字化产地名片

株洲日报讯(全媒体记者/任远 通讯员/邹育婧) 日前,2024“好湘好品”1688产业带生意倍增计划启动仪式暨产地名片发布会在长沙举行。“株洲服饰产业带”“醴陵陶瓷产业带”获评1688数字化产地名片。

本次活动由省商务厅指导,由以批发采购业务为核心的企业间(B2B)电子商务品牌——阿里巴巴1688平台主办,旨在提升湖南特色优势产业带的电商运营水平,完善电商产业生态,扩大产业带知名度,助推特色产业高质量发展。

近年来,随着电子商务行业不断发展壮大,我省电子商务已逐渐从消费端向全产业链数字化发展,形成了“湖南辣条”“湖南植物提取原料”“长沙光学仪器”“株洲服装”“醴陵陶瓷”“邵东学生书包”“临湘韵具浮标”等一系列1688数字化产地名片。

活动现场启动了“好湘好品”1688产业带生意倍增计划。仪式后,1688平台将在株洲市、醴陵市开展数字化产地名片推广活动,与各地商务主管部门和相关企业共同挖掘出更多适合电商发展的特色产业带,孵化电商产地工厂,拓展渠道和市场,促进产业上下游的紧密合作。

炎陵：营商环境体验官集中“找茬”

株洲日报全媒体记者/成姣兰 通讯员/陈文娟

“我10多年前办理注册时,想都不敢想在审批服务会有这么便捷,园区帮代办的效率真是高。”炎陵县营商环境体验官罗晓友现场观摩体验后激动地说。

6月20日,炎陵县11名营商环境体验官上岗,他们分别来自“两代表一委员”、新闻媒体界和企业界,以第一视角沉浸式体验办事流程,零距离体验服务过程。

大家一起来“找茬”

公司设立登记需要准备哪些申报材料?立项备案过程遇到问题怎么办?体验官们走进园区企业服务中心,体验了长沙石立硬材料有限公司设立登记、立项备案的过程。

“开工即配套”服务怎样加快速度?协调小组的联合踏勘是重要一环。体验官们参与了协调小组的联合踏勘,在项目用地现场,协调小组中的各部门现场做出踏勘结论,切实降低了企业办事成本。

现场走访,亲身体验,体验官对“开工即配套”的无缝配套、项目帮代服务、“园区事园区办”等服务有了更深刻体会,并为园区基础设施建设提出意见建议。

现场还有体验官请求帮助办理不动产权证,这些都由相关部门现场予以对接,落实到人。

当好“三员”谋发展

在当天的聘任仪式上,炎陵县委常委、常务副县长谭伟军为体验官颁发了聘任书。炎陵县创新招募营商环境体验官,就是希望发挥社会各界的力量,充实营商环境观察员、联络员和参谋员队伍。

当好“观察员”,聚焦企业和群众的“急难愁盼”,深入企业车间、项目现场等基层一线,了解最真实情况;当好“联络员”,把政策和信心送到企业的心坎上,把企业的期盼和诉求带回来;当好“参谋员”,为优化营商环境出“点子”、开“方子”,把工作的“体验感”转化为助力企业健康发展、项目高效落地的“成就感”“获得感”。

炎陵县委、县政府把优化营商环境作为经济社会发展的“一号工程”来抓,“营商环境体验官”制度的推行,将拓宽社会监督渠道,有力破解市场主体关切的热点难点问题,充分发挥政企“连心桥”和营商环境“晴雨表”作用,积极助力打造“炎陵福地 畅享便利”营商环境品牌。

坚决打赢 防汛抗灾这场硬仗

关键词 雨情汛情

30日起 又有一轮强降雨

株洲日报讯(全媒体记者/王娜) 这一轮大暴雨尚未过去,新一轮强降雨又已经在路上。市气象台昨天下午发布新一轮重要天气提示,6月30日开始,株洲又有一轮暴雨过程。预计未来7天市区(含渌口)、醴陵、攸县累

计降雨量150至200毫米;茶陵、炎陵50至100毫米。

虽说新一轮暴雨强度小一些,但暴雨叠加之下,引发的滞后性地质灾害、上游来水叠加可能造成的湘江、渌水等流域洪涝风险依然存在。

这半个月来,一场场暴雨可谓惊心动魄。市气象台统计,6月15日8时至6月26日8时,全市区域自动站平均降雨量189毫米,最大累计降雨量在醴陵市浦口站,为836.1毫米;累计降雨量50至99.9毫米的有45站,100

至249.9毫米的有62站,大于250毫米的有62站。

836.1毫米什么概念?在湖南,年平均降水量1252.5毫米,也就是说醴陵市浦口站11天的降雨量,已达到全省年均降雨量的2/3。

全市209座水库泄洪防汛

株洲日报讯(全媒体记者/俞强年 通讯员/刘小花) 25日8时至26日8时,全市共365个监测站降雨,95个站点超过50毫米,点雨量最大为石峰区虾塘水库171毫米,全市共209座水库泄洪。

今日8时,湘江株洲站水位40.26米(警戒水位40米),渌江大西滩站51.13米(警戒水位51.5米),沅水茶陵(二)站94.91米(警戒水位100.5米)。酒埠江水库水位

162.92米,库容2.03亿立方米;官庄水库水位123.13米,库容1.03亿立方米;洸水水库水位199.74米,库容3.84亿立方米。

水利部门对918座水库拦洪削峰,其中官庄、酒埠江2座大型水库,大京、周坊、龙潭、黄沙桥4座中型水库以及5座小一型水库、198座小二型水库泄洪。目前,全市监测预警平台及监测站点运行未发现异常。

全市12处路段严重积水

8处路段实行交通管制

株洲日报讯(全媒体记者/沈全华 通讯员/龙百惠) 记者从市公安局交警支队获悉,截至6月26日下午3时,全市有12处地段受强降雨影响,出现严重积水。

天元区1处,新东路京港澳跨线桥涵洞;芦淞区1处,江渌路铁路涵洞(不影响通行);荷塘区1处,石宋路红旗桥涵洞两侧(不影响通行);石峰区1处,新白石港路段;醴陵市8处,姜湾下正街、

滨河路西山大桥下、白鹤泉路段、中和街、建国路与中兴路交叉口、车顿桥桥下、丁家坊村委会、先衣坛路食品城下坡路段。

其中,天元区新东路京港澳跨线桥涵洞,石峰区新白石港路,醴陵市姜湾下正街、滨河路西山大桥下、白鹤泉路段、中和街、建国路与中兴路交叉口、车顿桥桥下8处路段已实行交通管制。

关键词 现场直击

株洲日报全媒体记者/廖明 通讯员/夏四亮

6月26日13时许,湘江株洲段水位已超警戒水位,达40.7米。古桑洲的部分低洼区域已被洪水侵袭。若水位上涨至41米,则有洪水穿洲的风险。

动员洲上居民转移的工作,已于当天清晨提前展开。当天中午之前,洲上居民已将贵重物品转移至高处,或经轮渡临时转运至岸上亲友家中。

洪流汹涌,为安全计,转移洲上的居民,轮渡已不是最优选择。市交通运输局迅速响应,紧急部署,派出应急人员和执法船艇,赶赴古桑洲紧急转移被困群众。

13时40分,执行转运任务的执法船艇已在古桑洲渡口就位。洲上,马家河街道办事处主任王晓净,正带着工作

人员逐一入户,通知居民集合准备转移。

14时20分,第一批转移的老人和小孩已在洲上渡口集结完毕,水上交通执法大队大队长谭斌一声令下,执法船向着江心的古桑洲驶去。5分钟不到顺利抵岸。现场工作人员冒着暴雨,或牵、或挽、或抱、或扶,首批19位居民安全登船。

不多时,执法船抵达古桑洲渡口,在岸边工作人员的接应下,首批转移的居民很快安全下船。

大雨里,王晓净一直来回奔走,以确认每一个转移出来的居民,有亲人来接、有地方居住。

不待歇息,王晓净、谭斌等现场工作人员,再次登上执法船向着古桑洲驶去。经过9趟次、近5小时的紧张转运,至当天19时,洲上165名群众安全转移。

暴雨致燃气管道断裂 通宵达旦 连续抢修16小时

株洲日报讯(全媒体记者/廖喜张 通讯员/肖风云) 6月25日下午2时32分,芦淞区61号老南区政府院内部分护坡出现垮塌,导致燃气管道断裂,引发天然气泄漏,1700余户居民燃气使用受到影响。株洲新奥燃气有限公司(简称株洲新奥)迅速启动最高级别应急预案,历经16个小时连续抢修,成功完成处置。

事故发生不到20分钟,20余名经验丰富的抢险人员就已抵达现场。经过现场摸查、紧急分析,株洲新奥立即对受影响区域实施临时停气措施。应急抢险团队迅速完成对受损管道的排查、切断

与隔离,仅1个小时,便恢复了1400余户燃气用户的供气。

雨依然在,施工条件很差,但还有300余户用户受到影响,怎么办?株洲新奥组织工程团队对5处受损管道进行精准开挖、切割、封堵和碰接。经过通宵达旦的连续奋战,于6月26日早上6时30分,全面恢复所有用户的燃气供应。

株洲新奥总经理沈灼介绍,因为近期连续降雨,土壤含水量较大,如导致燃气设施损坏,希望市民朋友第一时间报告预警,株洲新奥将在最短时间内完成处置。

关键词 县区动态

醴陵市

紧急转移4200余人

株洲日报全媒体记者/刘毅 通讯员/吴丹丹

6月23日晚上开始,醴陵全城普降大雨,渌水大西滩站一度超过保证水位1米。从6月25日20时15分起,该市将防汛Ⅲ级应急响应提升为Ⅱ级应急响应,该市主要领导和广大党员、干部、社区工作者奔赴抢险堵保物、隐患排查最前线。

洪峰过境,白兔潭镇1200余名片长、组长、邻长一线集结,特别加强对重点江河堤段、水库山塘、重要地质灾害安全隐患点的巡查防守,编织一张“镇-村-组”三级联动的防汛“安全网”。

6月25日,醴陵市水文局升级发布洪水黄色预警,预计未来10小时内,铁水洒汾河段将出现超警戒水位的洪水。洒汾镇党员干部24小时值守,进村入户开展隐患排查,劝说群众提前转移避险。

在该市姜湾下正街、滨河路等易涝点,消防部门连夜通过大功率的水泵,紧急抽水消除隐患;城管人员冒雨巡查,实时关注路面情况,市政人员在积水路段拉起警戒线。在阳三石街道石里浦村,醴陵市蓝天救援队的队员们全员无眠,手拉皮划艇,一去一回,将被困群众安全转移。

在石亭镇,党员干部分段分片全覆盖巡查值守,做到每一寸河堤有人守护、每一个闸门有人管理、每一口山塘水库有人巡查,每一户群众有人联系。李畲镇全方位开展临水、临山房屋排查,不落一户、不漏一房;明月镇机关干部下沉一线开展重点隐患点巡查检查。

截至6月26日下午4时,该市转移避险群众4200余人,实现危险区群众应转尽转、应转早转。

石峰区

1300名抢险队员迎战风雨

株洲日报讯(全媒体记者/李逸峰 通讯员/曾晖)

6月25日下午,石峰区响石岭街道石峰头社区港务处小区发生内涝,积水进入居民家中。社区网格员紧急联系街道城管办,赶往现场,将一名身患尿毒症、卧床不便的老人和妻子撤离至安全地带。

据石峰区防汛负责人介绍,目前全区协议代储砂石及块石,储备编织袋8.1万个、格宾笼子300个、给排水设备15台及冲锋舟、皮筏艇、铁丝、铲子等防汛物资,区、镇街、村(涉农社区)三级成立了1300余人的防汛抢险队。同时强化巡查排查,将湘江石峰段分为11段、龙母河分为2段,由县领导带队进行巡堤,责任落实到堤段、到人

渌口区

以“迅”应“汛”保安澜

株洲日报讯(全媒体记者/邹怡敏 通讯员/田婧梅 高冰捷) 渌口区党员干部“汛”速行动,深入地质灾害隐患点、沿河居民集中等重点部位,排查隐患、巡防值守、筑牢汛期安全防线。

渌口镇共有滑坡、地面塌陷、不稳定斜坡等21处中、小型地质灾害点,其中高泉村因临河且地处渌江堤岸的低洼地带,洪涝风险较大。巡查人员来到这里,对水位水势、河岸积水、河道安全等情况进行全面检查,叮嘱村、组要时刻关注水位上涨情况,根据情况及时组织群众转移。“镇机关干部24小时值班,联点干部下沉到村,对所有的地质灾害隐患点进行巡查。目前,应急防汛物资充足,应急预案、人员

全部到位,确保稳定安全度汛。”渌口镇应急管理办主任周亮表示。

25日下午5时,位于省道S207K98+200的一处山体出现滑坡,渌口区交通事务中心工作人员第一时间赶到现场,用大型机械将垮塌的泥土、石头清理转移。连日来,渌口区交通运输系统出动工作人员200余人次,深入国省干线和农村公路,及时清理山体滑坡、塌方落石、倒伏树木,确保公路畅通和群众出行安全。

建筑工地也是防汛防灾的重点区域,连日来,渌口区住建局派出3个检查组,对辖区13个建筑工地防汛安全措施落实情况进行了专项检查,发现并整改隐患问题6处。

下列证件 声明作废

·株洲市惠普森大药房遗失湘DB7330174号药品经营许可证副本

·吴正洲遗失湘财通字(2020)3662588821号湖南省非税收入电子缴款收据,金额7830元,账号:(2020)湘0203民初5567号

·南宁湘大骆驼饲料有限公司遗失财务专用章一枚